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Aşağıdaki sorularımın Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Sayın Murat KURUM

tarafından yazılı olarak yanıtlanmasını saygılarımla arz ederim.

Av. Dr. M.'Sezgin TANRIKULU
Diyarbakır Milletvekili

Kanal İstanbul Projesi kapsamında, Küçükçekmece Gölü - Sazlıdere Barajı - Terkos

Doğusunu takip eden Kanal Koridorunun yaklaşık 6.149 m’lik kısmı İstanbul ili,

Küçükçekmece ilçesi sınırları içerisinde, yaklaşık 3.189 m’lik kısmı İstanbul ili. Avcılar

ilçesi sınırları içerisinde, yaklaşık 6.061 m’lik kısmı İstanbul ili, Başakşehir iiçesi smıriarı

içerisinde ve kalan yaklaşık 27.383 m’lik kısmı ise İstanbul ili, Arnavutköy iiçesi smıriarı

içerisinde yer alan güzergâhta son yıllarda yoğun bir arazi hareketliliği yaşandığı,

özellikle yabancı uyruklu kişilerin ve Türk vatandaşlığına sonradan geçen şahısların bu

bölgede arazi satın aldığı kamuoyuna yansıyan bilgiler arasındadır.

Bu durum, şehircilik, milli güvenlik, ekonomik denge ve sosyolojik yapı açısından çeşitli

soru işaretlerine yol açmaktadır.

Bu çerçevede ;

1. 1 Ocak 2015 - 22 Nisan 2025 arasındaki dönemde Kanal İstanbul güzergâhında (Avcılar,

Küçükçekmece, Başakşehir ve Arnavutköy ilçeleri başta olmak üzere) arazi satın alan yabancı

uyruklu gerçek ve tüzel kişilerin sayılarının ve satın aldıkları arazi miktarlarının (metrekare)

arazi satın alan yabancı gerçek ve tüzel kişilerin uyruklarına göre dağılımı nedir ?

2. 1 Ocak 2015 - 22 Nisan 2025 arasındaki dönemde Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlığına geçen

ve yine aynı dönemde Kanal İstanbul güzergâhında arazi satın alan yabancı gerçek ve tüzel

kişilerin sayılarının ve satın aldıkları arazi miktarlarının (metrekare) arazi satın alan yabancı

gerçek ve tüzel kişilerin uyruklarına göre dağılımı nedir ?

3. Kanal İstanbul güzergâhında özelikle stratejik öneme sahip bölgelerde yabancı kişilerin arazi

edinimlerine yönelik herhangi bir sınırlama veya kısıtlama getirilmiş midir ve getirilecek midir ?

Bu kapsamda alınan önlemler ve denetim mekanizmaları nelerdir ? Bakanlığınızın bu konuda

yürüttüğü bir çalışma bulunmakta mıdır ?


